01.03.2013

НОД по образовательной области  «Познание».  

  Развитие познавательно исследовательской и продуктивной 
(конструктивной) деятельности.
Тема: «Машины»

Проектирование с составлением схем.

Из геометрических фигур
   Интеграция с другими областями. Познание ,коммуникация, социализация,
 безопасность, здоровье, труд 
Программное содержание.

1, Развивать проектную творческую, исследовательскую  деятельность.

2.В исследовательской проектной деятельности учить ребенка уделять внимание анализу эффективности источников информации. Инициировать обсуждения проекта в кругу сверстников.

3. Помогать детям символически отображать ситуацию, проживать ее основные смыслы и выражать их в образной форме.

4. Учить детей моделировать свою конструкцию машины.

5. Развивать самостоятельность, активность, уверенность в успехе  замысла.

6. Развивать интерес к конструктивной деятельности.

7. Расширить  знания детей  о видах транспорта, о правилах дорожного движения.

8. Продолжать воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми, привычку сообща играть, трудиться. 
9. Продолжать работу по сохранению и укреплению физического и психического здоровья дошкольников.

10. Формировать потребность в ежедневной двигательной деятельности. Формировать умение сохранять правильную осанку.
Словарная работа. Развивать монологическую и диалогическую речь.
Индивидуальная работа. Учить Кирилла, Илью О. доводить начатую работу до конца.
Материал.  Наборы геометрических плоскостных фигур ( на каждого ребенка), иллюстрации машин, пособие к МСА ( машина), девятиэкранка

Структура занятия
1. Организационный момент.

Загадка:  
Пьёт бензин, как молоко,
                 Может бегать далеко.
                 Возит грузы и людей.
                 Ты знаком, конечно, с ней?

2. Рассматривание иллюстраций «Машины» ( грузовые, легковые). 
- Какие машины изображены на иллюстрациях?

- Для чего нужны грузовые машины?

- Легковые?

3. МСА (Машины)
-  Что есть у машин?  
Заполнение девятиэкранки. Дети выделяют основные части, отмечают их расположение по отношению друг к другу.

4. Игровой момент.  
В гости к детям приходит игровой персонаж, который рассказывает, что началось строительство кукольного городка, но не хватает грузовых машин, чтобы подвозить строительные материалы ( кирпичи, песок, доски и т.д.) Обращается за помощью к детям.

 Физкультминутка  Игра «Едет, плавает, летает» 
Воспитатель называет вид транспорта (автобус, самолет, трактор, маршрутка, ракета, троллейбус, лодка  и т. д), дети выполняют соответствующее движение ( приседают, дотрагиваются до земли, руки в стороны-плывут, руки вверх.)

6. Самостоятельная работа детей. 
Дети по памяти выкладывают машины из плоскостных фигур. Воспитатель в процессе работы детей оказывает им индивидуальную помощь. 
Итог.
